

## 韩国向人工智能研究投资 8.63 亿美元

3月17日，韩国政府宣布将在未来5年内向人工智能（artificial-intelligence, AI）研究投入8.63亿美元（约一万亿韩元）。其中包括已经纳入2016年预算的1388亿韩元，如果将余下金额平均分配的话，这意味着每年高达55%的增幅。

韩国科技部表示，原定于2017年投入运营的人工智能研究所（AI research institute）将提前至今年6月。这与AlphaGo的成功不无关系。

韩国总统朴槿惠已经宣布成立一个专家顾问委员会，就全面审视韩国的研究和发展提供建议。

据悉，三星、LG、韩国现代汽车和韩国搜索引擎Naver等公司也加入这次的资助。然而，韩国政府这一大笔投资主要投往企业，而不是大学和研究所，已经引起科研人员强烈不满。

原文标题：South Korea trumpets \$860-million AI fund after AlphaGo 'shock'

原文链接：<http://www.nature.com/news/south-korea-trumpets-860-million-ai-fund-after-alphago-shock-1.19595>

检索日期：2016-3-21